
Enganxeu ací l’etiqueta identificadora

ÀREA PERCENTATGE PUNTUACIÓ

1. Comprensió oral 15 %

2. Comprensió escrita 15 %

3. Expressió escrita 20 %

4. Coneixements gramaticals i lèxics 20 %

5. Expressió i interacció orals 30 %

TOTAL 100 %
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INSTRUCCIONS

1.	Escriviu	 les	 respostes	definitives	en	el	quadern	de	
respostes.	Recordeu	que	en	el	procés	de	correcció	
no	es	llegeixen	els	fulls	del	quadern	d’examen	ni	els	
fulls	per	a	 fer	esborranys	 i	que,	per	 tant,	no	 tenen	
validesa.

2.	Les	 respostes	 s’han	 d’escriure	 amb	 bolígraf	 blau	 
o	negre.	Si	l’examen	està	escrit	amb	llapis	s’anul·larà.

3.	No	es	pot	fer	servir	líquid	corrector.

4. No es poden posar dades personals reals ni cap 
altra	 informació	 o	 senyal	 que	 permeta	 identificar	
la	persona	que	s’examina.	Si	es	 fa,	 l’examen	serà	
anul·lat.

5.	No	 us	 podeu	 emportar	 el	 quadern	 d’examen.	 En	
acabar	la	prova	haureu	d’entregar	tots	els	documents	
a	la	persona	responsable	d’aula.
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1. COMPRENSIÓ ORAL

Encercleu l’opció correcta o escriviu la resposta en cada activitat segons corresponga. 
Fixeu-vos en els exemples.

Si voleu rectificar una resposta, marqueu amb una ics l’opció que voleu anul·lar i encercleu 
l’opció correcta. Fixeu-vos en l’exemple:

ACTIVITAT 1

A0 B C D

Resposta	definitiva Resposta	anul·lada

0 La Gossa Sorda  

1 Estar	protagonitzats	per	personatges	valencians	mítics.

2 És	una	fallera	morta	que	ressuscita	molt	enfadada.

3 A aconseguir els cinc ingredients per a cuinar una paella 
a la fallera.

4 D’un	curtmetratge	que	va	fer	en	la	carrera.

5 Perquè	ningú	no	ha	investigat	l’accident	en	què	va	morir.

GENER 2019

ACTIVITAT 2

0  g

6 a

7 f

8 c

9 d

10 e
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ACTIVITAT 3

1. COMPRENSIÓ ORAL

GENER 2019

0 a) b) c)

11 a) b) c)

12 a) b) c)

13 a) b) c)

14 a) b) c)

15 a) b) c)
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ACTIVITAT 4

ACTIVITAT 5

2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

GENER 2019

0 Perquè, com que no hi ha oxigen, els microorganismes  
no proliferen.

21 A cuinar un producte prèviament envasat en una bossa sense aire.

22 Cal	tenir	una	màquina	envasadora	al	buit,	bosses	per	a	cuinar	al	buit,	 
un forn de vapor i un termos de cocció (Roner).

23 No,	els	vegetals	a	100	ºC	i	la	carn	entre	70	i	80	ºC.

24 Perquè	la	temperatura	de	cocció	és	baixa	i	no	destrueix	 
els microorganismes.

25 En la cocció indirecta

0 a) b) c)

16 a) b) c)

17 a) b) c)

18 a) b) c)

19 a) b) c)

20 a) b) c)
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2. COMPRENSIÓ ESCRITA

GENER 2019

V F Justificació
0 X Des de 2008, al nostre país...

26 X
Sovint les gangues oculten...
És aconsellable tenir una precaució especial...

27 X Cal tenir en compte algunes apreciacions.

28 X El primer pas per a comprar...

29 X També	es	pot	fer	servir	la	targeta...

30 X El	millor	és	escriure...

ACTIVITAT 6
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ACTIVITAT 7

3. EXPRESSIÓ ESCRITA

GENER 2019

Marqueu l’opció elegida.   
Escriviu el text en l’espai reservat. a) b) 

AD (3)
CR (3)
CS (4)
CG (9)
PL (1)
TOTAL



B2

06 GENER 2019

3. EXPRESSIÓ ESCRITA
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ACTIVITAT 8

0 estableix

31 quatre

32 reduïda

33 recull

34 harmonitzar

35 han	de	ser

36 ordenances

37 s'han	plantejat	/	es	plantegen

38 platges

39 mixt

40 del	qual

41 a	l’hora

42 fixant

4. CONEIXEMENTS GRAMATICALS I LÈXICS

GENER 2019
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4. CONEIXEMENTS GRAMATICALS I LÈXICS

GENER 2019

ACTIVITAT 10

0 canonada

55 bressol	/	bressola	/	bres

56 debades	/	de	franc

57 romanesa

58 abajocat

59 xino-xano	/	xano-xano

60 bruixot

61 gratacel

62
a	corre-cuita	/	a	cuita-corrents	/	amb	
corruixes	/	d’arrapa-i-fuig	/	de	rapa-fuig

0 a) b) c)

43 a) b) c)

44 a) b) c)

45 a) b) c)

46 a) b) c)

47 a) b) c)

48 a) b) c)

49 a) b) c)

50 a) b) c)

51 a) b) c)

52 a) b) c)

53 a) b) c)

54 a) b) c)

ACTIVITAT 9
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ACTIVITAT 11

0   mèdic

63 para-sol

64 bromera

65 sordmudes

66 vímet

67 metro

68 tràfic

69 assequible

70 mitjà

GENER 2019

4. CONEIXEMENTS GRAMATICALS I LÈXICS



INCIDÈNCIES


